用心用情 做居民"贴心人"

莲湖街道

"有事好商量"协商平台,让群众有事不用愁

本报讯 9月24日下午,郑州市政协调研组一行到中原区莲湖街道,就政协莲湖街道工委"有事好商量"协商平台建设开展专题调研。

今年以来,政协莲湖街道工委按照中原区政协的统一部署,在莲湖街道党工委的精心指导下,坚持把基层协商民主当做"善治善为"的关键一环来抓,扎实贯彻"以人民为中心"理念,充分发挥政协的专门协商机构作用,按照"出新招、出特色、出经验、出成效"的工作要求,推动了基层协商民主建设工作思想认识由"被动接受"向"主动作为"转变,工作方法由"按图索骥"向"创新创特"转变,推进成效由"量的覆盖"向"质的提升"转变,工作

机制由"探索实践"向"常态长效"转变,基层协商民主建设工作取得了阶段性的成果。

调研组对莲湖街道"有事好商量"协商平台建设工作给予充分肯定,认为莲湖街道政协工作亮点突出,特色鲜明,根据地方特色探索了一系列可供借鉴的经验,形成了一批具有特色的协商成果,切实把政协的制度优势转化成为参与基层社会治理的效策化成为参与基层社会治理的效能。希望在下一步工作中,深入完善制度,推动协商议事工作常态长效;坚持服务群众,切实做到协商于民协商为民;创新方法形式,不断增强协商议事质效。

记者 韩娟 通讯员 魏少杰

桐柏路街道桐福社区

健康体检送温暖 情暖桐福显真情



本报讯 为进一步提升"我为居民办实事"实践活动取得实效,推动党史学习教育走深走实,9月23日上午,桐柏路街道桐福社区联合专业医疗养老机构开展了免费健康体检活动,为他们送上专业的医疗服务,为居民送去社区的关怀。

为让更多居民参与体检,社区工作人员在体检活动开始之前,通过在辖区张贴通知、微信群进行通知。同时,社区工作人员对此次活动进行了精心的组织和安排,组织志愿者等志愿者队伍为体检活动引导指路、维持秩序,以便此次体检工作顺利进行。

本次体检的内容有测血压、空腹

血糖、血氧、甲状腺检测以及眼部健康检测等项目。体检现场,专业医生为前来的居民免费健康体检,并详细向他们讲解了体检的项目及注意事项,参加体检的居民们自觉排队,先后有序等待着体检。在等待期间,为居民讲解定期检查身体的重要性、宣传健康素养基本知识,指导居民调整生活方式,预防和减少疾病的发生。

此次活动,进一步提升了广大居 民的健康理念,增强了居民的健康意 识,倡导健康生活方式,受到了居民的 一致好评。

记者 韩娟 通讯员 李猛 文/图

航海西路街道前进南路社区

开展垃圾分类培训会 倡导绿色理念

本报讯 为提高居民环保意识,增强垃圾分类的观念,9月23日上午,航海西路街道前进南路社区特邀安全健康教育网老师马云龙进行生活垃圾分类培训。

马云龙带领社区工作者深入了解垃圾分类的四种类型:可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾。最后,老师呼吁大家从自身做起,在生活中工作中做好垃圾分类,为保护环境贡

献自己的一份力量。

通过此次培训会,社区工作者们 更好地掌握了垃圾分类的相关知识, 下一步,前进南路社区将持续做好生 活垃圾分类工作的宣传和引导,为进 一步倡导垃圾分类理念,营造人人皆 知、广泛参与的环保氛围,增加辖区居 民对生活垃圾分类减量的知晓度、认 同度和参与度,让绿色环保理念入脑 入心。记者 韩娟 通讯员 冯佳玥

西流湖街道

开展防诈骗活动 守好居民"钱袋子"

本报讯 为保障辖区人民群众的财产安全,构建全民反诈新格局,自2021年8月上旬以来,西流湖街道在凯旋路社区持续开展"防诈骗、反诈骗"宣传活动。

活动期间,社区干部、下沉党员和志愿者组成多个宣传小分队,一部分深入各自分包的小区、商铺,利用疫苗接种、全员核酸检测等有利时机,开展"全民反诈、全民防诈"宣传活动;一部分通过电话、微信等方式扩大宣传受众覆盖面,向群众宣传防范电信诈骗知识,揭露电信诈骗犯罪技巧,指导居民下载"国家反诈中心"APP,开启"来电预警",增强全民识骗、防骗、拒骗意识和能力。

此次活动,西流湖街道凯旋路



社区通过"线上电话微信宣传、线下走访入户巩固"的形式,进一步提高社区居民对各类诈骗的识别能力,营造人人反诈、人人防诈的良好社区氛围,切实守住了居民的"钱袋子",让诈骗分子无机可乘。

记者 韩娟 通讯员 田磊 文/图

汝河路街道淮河路社区 法制宣传进社区 法律宣传入人心

本报讯 为进一步提高辖区居民群众的法律素质,提高居民们知法、懂法、守法、用法的意识,大力弘扬法治精神,使辖区法治环境良好发展,9月23日,汝河路街道淮河路社区开展了"法制宣传进社区、法律宣传人人心"的普法宣传

活动现场,社区工作人员通过相关法律法规知识的讲解、发放宣传资料等形式展开宣传。同时,社区普法志愿者还向过往居民发放了

《宪法》《民法典》及"一码解纠纷应用指南"等宣传资料。

通过此次活动,在辖区内营造了浓厚的学法、用法氛围,提高了辖区居民的法律意识和维权意识,得到了居民群众的一致好评。今后,淮河路社区将继续加大法治宣传力度,以形式多样的法治宣传方式,把普法工作深入开展起来,并抓实、抓好,更好地服务于居民群众。

记者 韩娟 通讯员 耿丹丹

航海西路街道茜城花园社区

义诊社区行 情暖邻里心

本报讯 为增强居民健康意识,进一步提高自身健康综合素质,9月15日,航海西路街道茜城花园社区联合广瑞医院,在辖区茜城花园小区内,免费为居民进行送温暖活动。

因疫情特殊时期,茜城花园社 区工作人员及广瑞医院医护人员早 早地来到义诊现场,提醒居民戴 好口罩并保持一米健康距离,提 前做好各项准备工作。活动中, 工作人员认真接待每一位前来咨 询的居民,了解他们的日常生活 和每个人的身体情况,并为其测血压、量血糖、询诊等,对辖区居民提出的问题耐心解答,给予饮食、用药、诊疗等健康指导,让每一位前来就诊的居民享受到"家门口"的医疗服务。

通过此次面对面、零距离的 义诊志愿服务活动,得到了辖区 居民的一致好评,不仅提高了老 年人的自我保健意识,同时也让 老年人感受到了社区的关怀和贴 心服务。

记者 韩娟 通讯员 王珂

棉纺路街道四棉东社区 开展法律宣传活动 提高法治意识

本报讯 为扎实开展"我为群众办实事"实践活动,切实把学习成果转化成为民服务成效,9月23日,中原区棉纺路街道四棉东社区在辖区内开展法律咨询及普法宣传活动。活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、提供法律咨询、发放宣传手册等形式进行普法宣讲。采取"图文并茂"+

"一问一答"的方式,针对婚姻家庭、老年人权益保护等与群众息息相关的民法典知识进行现场解疑。

本次活动,进一步提高了群众的法治意识,提升了群众学法、知法、懂法、守法能力,推进营造和谐文明的社区氛围。

记者 韩娟 通讯员 任智福